

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лето семейства Пановых. Фанатская версия 1.3

«Старики ебут молодых», «Невеста отсосала у отца жениха», «Ебливая Жenuшка». И все в таком духе. Случайный набор фильмов был у Александра Петровича? Как знать, как знать. Панов-младший вел двойную жизнь. Все его знали как примерного семьянина, грамотного управленца и блестящего программиста. Но в свободное от служебных и семейных дел время у него была связь на стороне с умной, развращенной Светланой. Миша был знаком с ней со студенческой скамьи и общаговской постели. В объятиях Светланы Миша расслаблялся и извращался (БДСМ, анилингус, пеггинг, не шутки товарищи...)

Света-звезда минета Решила, что пора овладеть не только хуем, анусом, но и финансами одноклассника. Ведь пановская ИТфирма стояла на пороге финансового Эльдorado (предзаказы «Гигант» — банка и «Супер» корпорации об этом прямо кричали).

В очередную встречу, держа хуй любовника во рту, прямо и спросила:

— Мы поженимся в январские каникулы? Ну и кто бы в этой ситуации сказал НЕТ?

План развода созрел весной: летом организовать пикник, Светлана приедет с ужасно бестыжим «молодым человеком», Наташа будет выебана во все дыры. А «оскорбленный» муж уйдет с высоко поднятой головой и 100% фирмы. Александр, собираясь к деду, приготовил очередную порцию порнофильмов. Какая то смутная, неясная мысль не давала ему ехать.

— Эврика! Как я сам недотумкал! Кто нам мешал, тот нам поможет!, — и прочие подобные фразы закричал Миша, которого вдруг осенило. Взяв приготовленный диск, он решительно удалил ставшую ненужную запись. Теперь дед был снабжен качественными фильмами про инцест и извещен о отпуске Наташи. А поставить 4 камеры было делом техники.

Развязка близилась.

— Что то она у тебя по старинке, пальчиком теребит, купил бы на день рождения вибратор, — нервно бросила Света, наблюдая вместе с любовником онлайн-трансляцию из спальни Наташи в доме деда.

Быстро сказка сказывается, да долго дело делается. В первые дни заговорщики наблюдали соло на скрипке, так скажем: Наташа под воздействием летней жары, относительной свободы в действиях, мастурбировала много, разнообразно, во всех позах, в разных местах.

Часть кончин попало на видео, но разве это предъявишь? В спальне, в бане, на участке жена кончала сама, без посторонней помощи. Хотя сцены в бане понравились бы извращенцам. Там женщина налаживала себя с помощью флакона от шампуня в жопу. А в спальне, прикрывшись от сына креслом, оттопырив задницу, прижавшись грудью, плечами и подбородком к высокой спинке кресла, ожесточенно 2 руками проникала глубоко во влагалище.

Но особенно её нравилось (6 раз из 10 снятых) трахать себя у низкого забора у дома. Стоя в густых кустах, с опущенными трусиками, она кончала в метре от проходящих по дороге соседей, дачников, и всех кто спешил на речку и обратно. 2 пальчика круговыми движениями ласкали клитор, левая рука под ставшую тесную футболку пролезала и нежно ласкала отвердевший сосок. Так могло продолжаться 15—20 минут. В конце концов медленно скользила в низ на колени и обильно кончала густой белой субстанцией.

Продолжение следует..